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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Sexta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Quarta Sessão 

Legislativa, do primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 26 de Março de 2024. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo 

Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da 

Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e 

Wellington Brito do Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ  que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão,  não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade.  Em seguida foi lido O parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação do projeto de Lei nº 68/2024, que autoriza o Poder Ececutivo 

a possibilitar sistema alternativo de cobrança dos créditos da divida ativa, em.    

discussão:  não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lido O Parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Contas,  do projeto de Lei nº 68/2024, que autoriza o Poder 

Executivo a possibilitar sistema alternativo de cobrança dos créditos da divida 

ativa, em  discussão:não houve manifestação e em votação foi aprovada por 
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unanimidade.  Em seguida foi lido O projeto de Lei nº 68/2024, que autoriza o 

Poder Executivo a possibilitar sistema alternativo de cobrança dos créditos da 

divida ativa, em discussão: O Vereadpr Neilton saudou a todos disse que ja tem 

quase um mês do projeto na casa mais pelo tramite foi analisado, falou dos 

menos favorecidos e das outras taxas que as pessoas que não tem condilção ja 

paga. Ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida foi lido o Porjeto de Lei nº 71/2024, de Autoria do 

Poder Executivo, que autoriza o Poder  

Executivo a alterar o disposto da Lei nº 489, de 25.03.2021, (Conselho do 

FUNDEB).  em.    discussão: não houve manifestação e em votação foi aprovada 

por unanimidade. 

Em seguida foi lido a INDICAÇÃO Nº  34/2024, de Autoria do Vereador Wellington 

Brito do Nascimento, que  – INDICA –  Colocação de grades em toda a Escola 

Mendes no Povoado do Rio do Braço.  em.    discussão: o Vereador Wellington 

Brito saudou a todos disse que dará mais segurança as crianças, relatando que a 

janela fica aberta e não tem grade, e com a colocação de grandes, evitará do que 

aconteça algo que prejudique as crianças. ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido a 

INDICAÇÃO Nº  35/2024, de Autoria do Vereador Wellington Brito do Nascimento, 

que  – INDICA –  Construção da Ponte da Ladeira da Rua Palha em.    

discussão:_Falou da insegurança de transitar no local, e o inverno está se 

aproximiando, e fazendo o serviço facilitará o ir e vim. ainda em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida, a 

palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. 

Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Antonio Carlos saudou a 



3 
 

todos logo após justificou sua ausência na sessão anterior, em seguida solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa colocar braços com lâmpadas em Ademário no Campo do Meio, realizar 

serviço de patrolamento e encascalhamento em Dona Vanda na Baixa da Areia, 

enfatizou também sobre as 1000 caçambas de cascalho já comprada pela gestão, 

e a situação que se encontra alguns ramais de estrada que precisa ser 

encascalhada antes do inverno a exemplo da Feira do Rato a Casa Jovem, Antonio 

Rocha, Geni e Serafim. Em seguida o Vereador Wellington solicitou do presidente 

da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

colocar braços com lâmpadas nas comunidades do: Troca Tapa e Graciliano, 

melhoria na estrada da Gancha, par de traves de eucalipto para o campo do 

Oricozinho, e reposição de lâmpadas na Baixa da Areia, Vargido, Rio do Braço e 

Sapucaia. Logo após o Vereador Percivaldo Robélio solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

confeccionar um travessão de eucalipto de aproximadamente 2,5 para o campo do 

Portinho, e realizar serviço de colocação de braços com lâmpadas e reposição de 

lâmpadas na Ponta da Ilha na Ilha da Barreta e colocação de um refletor nas 

proximidades da casa de Dona Vanda na Fonte do Mato, falou sobre o trabalho 

que será feita na estrada da Ponta da Ilha com o tratorzinho. Logo a seguir o 

vereador Paulo Ricardo saudou a todos agradeceu o convite feito a ele pela Igreja 

Assembleia de Deus onde o evento foi no Centro de Cultura. Logo após solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa ser colocar uma manilha nas proximidades de uma valeta que fica perto 

do quebra mola em conhado, que tentanos colocar um tubo mais não resolveu o 

problema, e aterro também no Rio Nvo que liga a Escola a Igreja Assembléia de 

Deus, e recuperação da escada da Ponte das Pedras. E nada mais havendo a 
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tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, 

que declarou encerrada a sessão  às 19 h 07 min, deixando todos convidados para 

a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada 

vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores 

presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 26 de 

Março de 2024. 


